

今年37注双色球一等奖花落我省

彩民斩获大奖总奖金2.4亿元!

其中36注超500万,4位彩民中奖超千万

今年双色球在前144期的开奖中,给全国的彩民共送出1511注一等奖,我省彩民夺得其中的37注,总奖金高达2.4亿元。

在我省彩民中得的这37注一等奖中,有36注的单注奖金超过500万,最高达到1000万元。另外,我省有4位彩民中奖超千万,他们分别是双色球

2012057期宿州的大奖得主,当期中得1注一等奖,奖金1000万元;双色球2012083期合肥的大奖得主,当期中得3注一等奖,总揽奖金24494万元;双色球2012111期安庆的大奖得主,当期中得1注一等奖及若干固定奖,总获奖金1012万元;双色球2012132期合肥的

大奖得主,当期中得2注一等奖,总获奖金1090.9万元。

双色球截至2012144期,全国总销量已超过515亿元,我省总销量也超过18亿元。其中有130期奖池超亿元,奖池最高曾突破10亿大关,高达10.21亿元。可谓奖销两旺!
唐钟义



跨越 创新发展 公益 服务

安徽福彩三年实现发行总量翻一番,同比增幅达到24.6%

2012年12月5日,安徽福彩再传喜讯,我省福彩年销量首次突破40亿元,年发行总量创历史新高。截至12月5日晚,安徽福彩年发行总量超40亿,同比增幅24.6%,全国总销量排第14位,比去年同期上升1位;三大票种快速均衡发展,其中电脑票发行达24.4亿元,中福在线发行达11.6亿元,即开票发行达4.1亿元。安徽福彩用不到三年的时间,从20亿跨入40亿的行列,实现了年发行总量翻一番的佳绩,创造了安徽速度。筹集福彩公益金达到11.5亿元,为构建和谐安徽做出了突出的贡献。



“温暖2012”福彩爱心助学金发放现场

服务彩民 赢得福彩诚信新赞誉

安徽福彩经过20多年的发展,从最初单一的传统型彩票,到即开即兑型彩票,再到乐透型彩票;从分散的手工销售,到大奖组集中销售,再到全国联网销售,不断创新玩法,目前,已形成了电脑福利彩票、网点即开票“刮刮乐”和“中福在线”即开型视频彩票共同发展的彩票销售格局。其中,电脑福利彩票包括了全国联销的双色球、3D、七乐彩、华东六省市联销的6+1、15选5和快速游戏优势互补的玩法;站点及各种销售终端遍布全省。多玩法的共同存在,对我省销售队伍的服务和技能提出了新的要求。

经过多年的努力和发展,我省已拥有了一大批吃苦耐劳、素质过硬、服务一流的福彩从业人员和销售员队伍。是他们,用日行一善的服务,赢得了社会及彩民的尊重。

截至12月5日,安徽福彩仅双色球一种玩法就产生一等奖36注,且注注超越500万元;二等奖更是多达700注。我省福彩各票种返奖累计高达20余亿元。向国家缴纳个人所得税0.88亿元。

自2005年开始,安徽福彩组织了近40个观摩团,共有彩民和投注站销售员2000多人零距离观摩了福彩双色球和3D开奖过程,见证福利彩票的“公平、公正、公开、公信”,仅2012年,我省福彩先后组织三批共120名彩民代表“走进双色球开奖现场”,见证福利彩票的“公平、公正、公开、公信”;开展福彩发行25周年文化宣传,让更多的人了解福彩、支持福彩;通过系列公益宣传,使社会公众进一步认识到,购买福利彩票就是奉献爱心,弘扬慈善。

扬帆起航 寻求福彩发展新辉煌

雄关漫道真如铁。安徽福彩将在各级领导的正确领导下,在广大彩民的真心呵护下,寻求福彩发展新思路,同心协力,进一步强化基础,激发活力,奋勇争先,在新起点上谋求新发展,在新形势下实现新突破。发展战略上实施以电脑票为龙头,中福在线和网点即开票为两翼,统筹协调、突出重点、整体推进。在发行的过程中,始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,坚持“安全运行、健康发展”的工作方针,全面贯彻落实《彩票管理条例》,狠抓规范管理,不断开拓创新,进一步树立福利彩票公益慈善的良好形象,促进销售和筹集公益金规模不断攀升,争取更大的社会效益和经济效益,扬帆起航,寻求福彩发展新跨越,为省社会福利和社会公益事业做出新的重要贡献。

姚荣亭

上下同心,赢得福彩销售总量新跨越

安徽福彩近几年的发展有目共睹,三年三大步,连年上台阶,在短短不到三年的时间里,实现了从20亿到40亿销量的翻番。成绩的取得,凝聚着省民政厅党组的精心决策和果敢分析;凝聚着各级领导的细致关怀与无私培育;凝聚着广大彩民朋

友的真诚奉献和拳拳爱心;凝聚着福彩人精耕细作和顽强拼搏。在每年358天的销售时间里,全省近7000个投注终端,47个中福在线大厅,和所有社会网点约15000位福彩人放弃节假日,在每天长达12小时的工作时间里完成了从量变到质变的提

升,为安徽公益事业谱写了一曲爱的赞歌。

在大家的心里,公益和慈善事业无小事,这早已形成了共识。他们敢于面对困难和挑战,敢于破解难题,遇事不推诿、不扯皮,形成了一支能吃苦、能战斗、能干事、干成事的高效团队。

规范运作,赢得福彩基础建设新发展

今年年初,在省厅的大力支持下,全省福彩机构统一思想,在基础管理上狠下功夫,目前已初步完成了基础管理的华丽转身。

电脑票终端是福彩的窗口,也是彩民经常接触的地方。省中心率先打响了终端形象建设的“第一枪”,制定“投注站布局规划”,从长远规划我省福利彩票事业的发展,夯实销售终端发展基础。编印《投注站标准化建设手册》,完成全省171个三星级投注站标准化建设,并加强准三星级以上站点标准化建设及福彩专营店门头专项建设。

在不到一年的时间里,各级彩民克服种种困难,顶住来自方方面面的压力,依据彩票《条例》及相关《细则》完成了投注站

买断转租赁合同续签及代销证发放工作,理顺了全省买断投注机具隶属关系,进一步强化了对投注站的日常管理和服务工作。制订“终端设备编号规定”,顺利完成14个市52个县区站点的编号调整工作,彻底改变了市区与县级站点编号相互交错,混淆不清的状况。

中福在线深入开展“为民服务创先争优”和示范窗口创建工作,其中,宿州市淮海路销售厅获得民政部表彰的“群众满意窗口”、“全国民政系统行风建设示范单位”,亳州市民政路销售厅获得民政部表彰的“优质服务品牌”。

即开票探索管理模式,试点“一站一

枪”,调动持枪站点销售积极性;改革物流配送模式,在合肥市建立即开票分拣中心,合理控制库存,提高票种流转率和销售率;拓展销售渠道,积极推行户外卖场销售的长效化,全年建成6个户外销售亭,发展15个流动销售车。

全省福彩系统始终把队伍建设作为一项重要的工作来抓,基本拥有了较完整的培训机制和培训手段,全体员工能够立足本职岗位,各司其职、各尽其责、相互协同奋进,全年共开展各类培训42场次,受训人数达到3500人次。完成市级ISO9001质量管理体系认证工作,进一步提升全行业科学管理水平。

公益先行,赢得福彩品牌形象新口碑

安徽福彩在快速发展的同时,没有忘记关注公益事业,帮扶弱势群体,积极投身民政福利事业、慈善事业和其他社会公益事业,用实际行动践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,用辉煌的业绩对利国利民做出了最生动的诠释。

安徽福彩利用各种渠道,相继开展了不同种类的公益活动,突出品牌公益宣传。连续6年来,与媒体合作开展“让福彩的爱伴你回家过年”活动,相继资助了2400位贫困学子顺利踏上回家过年的路,当他们与家人团聚,共吃年夜饭的温暖时

刻,是福彩用丝丝爱心搭起了学子与家人的温暖桥梁。

全省自上而下用福彩公益金开展的爱心助学行动蔚然成风,通过各类助学活动,已经让我省2万多贫困学子进入大学的校园,为贫困学子的大学梦插上腾飞的翅膀。

“福彩第一时间好人榜”、“福彩天使爱帮忙”、“福彩公益助学”等系列温暖活动的广泛开展赢得了社会各界对福彩的认可与尊重,也肩负了给予爱和传递爱的使命。

多年来,安徽福利彩票筹集的公益金,

由各级政府专项用于社会福利和社会公益慈善事业。福利彩票公益金开展了“社区老年福利服务星光计划”、“残疾孤儿手术康复明天计划”、“儿童福利机构建设蓝天计划”,全省已累计资助兴办各类福利和公益慈善项目1万多个,受益人数超过数百万人。

儿童福利院、养老院、残疾人活动中心、精神病院等城乡社会福利设施、社区服务设施、残疾人康复设施,近万个项目获得了福彩公益金的爱心资助。一项项资助行动、一份份爱心善款,为需要帮助的人提供了福利彩票的支持。